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1 
TRAVAIL FRANÇAIS 

Vers 1900 
Montre savonette chronographe et répétition 
des quarts  
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 56 mm
Poids brut : 105.9 gr 

Montre à restaurer, non fonctionnante et verre 
manquant - vendu en l'état.

800 - 1 200 €

8 
TRAVAIL FRANÇAIS

Vers 1800 
Montre à coq époque révolutionnaire  
Boitier argent  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 46 mm

Montre à restaurer, non fonctionnante sans 
clef de remontoir email d'origine avec éclat à 
11h - vendu en l'état.

300 - 600 €

2 
LIP 

Vers 1970 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Cadran refait  
Bracelet or 
Poids brut : 68.8 gr 

Revision a prevoir bien que la montre 
fonctionne a ce jour - vendu en l'état.

700 - 1 200 €

3 
TRAVAIL FRANÇAIS

XVIIIe siècle  
Montre oignon  
diamants taille ancienne, or 18K (750) 
Pb. : 64.5 gr

Montre non fonctionnante, à restaurer - vendu 
en l'état.

1 000 - 1 200 €

5 
TRAVAIL FRANÇAIS 

Vers 1900 
Montre de col  
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm
Poids brut : 26.4 gr

Non fonctionnante à reviser - vendu en l'état.

200 - 400 €

6 
TRAVAIL FRANÇAIS 

Vers 1900 
Montre de col  
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 29 mm

Chaine en or et perles 
Poids brut : 30.4 gr

Montre à restaurer, non fonctionnante - vendu 
en l'état.

200 - 400 €

7 
C.CRETTIEZ

Vers 1900 
Boitier or 18 carats et perle supposé fine non 
testé  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 36 mm

Monté en pendentif avec broche 
Poids brut : 24.4 gr 

Révision a prévoir bien que la montre 
fonctionne à ce jour - vendu en l'état.

300 - 300 €

9 
GRANDVOINNET À PARIS 

Montre à coq  
Daté 1808 
Boitier or 18 carats  
Dos émaillé avec miniature peinte  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam :31 mm

Chaine en or et perle supposé fine  
Poids brut : 26.8 gr

Bon état général absence de la clef de 
remontoir- vendu en l'état.

800 - 1 000 €

10  
LOUIS AUDEMARS

Vers 1880 
Montre de gousset à sonnerie  
Répétition à quart 
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 46 mm
Poids brut : 94.4 gr

Révision a prévoir bien que la montre 
fonctionne à ce jour - vendu en l'état.

600 - 800 €

11 
CHATELAINE 

en or 
Poids brut : 29.6 gr 

600 - 800 €

12 
SUIZEX 

Montre de femme 
Vers 1960 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 25 mm

Bracelet or 18 carats 
Poids brut : 20.9 gr

Révision a prévoir bien que la montre 
fonctionne à ce jour - vendu en l'état.

200 - 400 €

13 
TRAVAIL FRANÇAIS 

Vers 1900 
Boitier et capot or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 48 mm
Poids brut : 82.5 gr 

Montre fonctionne par intermittence,  
à réviser - vendu en l'état.

400 - 600 €
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14 
UNIVERSAL GENÈVE 

Montre de femme 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel
Diam : 22 mm

Bracelet or 18 carats
Poids brut : 44.7 gr

Révision a prévoir bien que la montre 
fonctionne à ce jour - vendu en l'état.

700 - 1 000 €

20 
FRED

Vers 1980 
Boitier acier  
Mouvement quartz
Diam : 40 mm

Chaine et pochette de voyage  
Protège couronne manquante, pile à changer 
le fonctionnement - vendu en l'état.

250 - 300 €

15 
VACHERON CONSTANTIN

Montre bracelet homme  
Acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel
Diam : 30 mm - Bracelet cuir : 230 mm
Poids brut : 37.7 gr
Vendu en l'état
Lot visible sur online.aguttes.com

300 - 600 €

16 
PATEK PHILIPPE 

Montre de gousset 
Vers 1900 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 49 mm
Poids brut : 62.7 gr

Pont au design particulier patente du 13 
janvier 1891 (inscrit sur le pont) 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état. 
Le cadran presente des félures 

2 000 - 4 000 €

17 
LECOULTRE

Vers 1900 
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 24 mm
Poids brut : 14 gr

Montre à réviser - vendu en l'état.

200 - 400 €

18 
RENÉ BOIVIN 

Vers 1930 
Boitier or blanc 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Diam : 17 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état- 
verre à changer (félé) 

600 - 800 €

19 
UNIVERSAL GENÈVE 

Montre de dame 
Vers 1960 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 13 mm
Bracelet or 18 carats 
Poids brut : 28.1 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

200 - 400 €

21 
VACHERON&CONSTANTIN 

Vers 1960 
Boitier or gris 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Diam : 19 mm

Bracelet or gris 
Boite et certificat de garantie d'origine  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

4 000 - 6 000 €

22 
PATEK PHILIPPE 

Nautilus 

Réf.4700 
Vers 1980 
Boitier or 18 carats 
Mouvement quartz 
Diam : 26 mm

Bracelet or 18 carats  
Boite d'origine 
Poids brut : 96.4 gr 

Pile à changer, vendu en l'état. 

4 000 - 7 000 €

23 
JAEGER-LECOULTRE POUR HERMÈS

Etrier  
Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 

Dim :28x40 mm

Bracelet cuir et boucle signée 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

1 200 - 2 200 €

24 
OMEGA 

Vers 1960 
Montre de joaillerie 
Boitier et bracelet en or blanc 18 carats 
Diam : 15 mm

Ecrin d'origine
Poids brut : 48.2 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

700 - 1 500 €

25 
ARENT&VAN LEEUW 

Vers 1990 
Boitier or et brillants  
Mouvement quartz
Diam : 27 mm

Bracelet cuir avec boucle déployante  
Pile à changer, vendu en l'état.

1 100 - 2 100 €
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26 
MUST DE CARTIER

Tank 

Vers 1990 
Boitier vermeil  
Mouvement quartz
Dim : 19x27 mm

Bracelet cuir  
Pile à changer, vendu en l'etat

500 - 800 €

32 
CHRISTIAN DIOR

Vers 1990 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz
Diam : 30 mm

Bracelet cuir et boucle signée  
Ecrin d'origine.  
Pile à changer, vendu en l'état

350 - 500 €

27 
MAUBOUSSIN 

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement quartz
Diam : 19 mm

Bracelet cuir signé avec boucle déployante 
Pile à changer, vendu en l'état.

300 - 600 €

28 
MUST DE CARTIER 

21 

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement quartz
Diam : 27 mm

Bracelet acier et boucle déployante signée  
Pile à changer, vendu en l'état.

300 - 600 €

29 
MUST DE CARTIER 

Trinity

Vers 1990 
Boitier vermeil 
Mouvement quartz 
Diam : 27 mm

Bracelet cuir signé avec boucle déployante 
signée 
Pile à changer - vendu en l'état

400 - 800 €

30 
MUST DE CARTIER 

Montre de dame 
Vers 1990 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz
DIam : 27 mm

Bracelet cuir signé  
Pile à changer - vendu en l'état

300 - 600 €

31 
MUST DE CARTIER 

Tank 

Vers 1990 
Boitier vermeil  
Mouvement quartz 
Dim : 22x30 mm

Bracelet cuir  
Ecrin 
Changement de la pile peut etre nécessaire 
bien que la montre fonctionne à ce jour - 
vendu en l'état

550 - 800 €

33 
CARTIER 

Tank 

Vers 1990 
Boiter plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : : 19x27 mm

Bracelet cuir  
Révision à prévoir - vendu en l'état

300 - 600 €

34 
MUST DE CARTIER 

Vers 1990 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz
Diam : 24 mm

bracelet cuir  
On y joint une must de cartier tank à restaurer 

300 - 600 €

35 
PIAGET 

Vers 1970 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 26x27 mm

Bracelet cuir et boucle déployante or  
A réviser - vendu en l'état.

800 - 1 200 €

36 
OMEGA 

Vers 1920 
Montre de gousset avec chaine 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 45 mm
Poids brut  : 67.0 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

900 - 1 200 €

37 
CARTIER 

Pendulette de table  
Vers 1990 
Boitier laiton  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 75x75 mm

Révision peut etre nécessaire bien que la 
pendule fonctionne à ce jour - vendu en l'état

200 - 400 €
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38 
ETERNA-MATIC

Centenaire 

Vers 1970 
Boitier or  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir avec boucle or 
Montre à réviser - vendu en l'état.

500 - 600 €

44 
LIP 

Vers 1960 
Montre de femme  
Boitier or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 16x30 mm

Bracelet cuir 
Poids brut : 14.4 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

280 - 380 €

39 
CHANEL 

Première

Vers 1990 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz 
Dim : 19x26 mm

Bracelet plaqué or et cuir  
Pile à changer, vendu en l'état.

200 - 300 €

40 
PIAGET 

Vers 1970 
Réf.94018R9 
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 26 mm

Bracelet or et lapis-lazuli 
Manque Lapis-lazuli  
Montre à réviser - vendu en l'état

900 - 1 500 €

41 
PIAGET

Vers 1970 
Réf.9341 
Cadran oeil de tigre  
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 23 mm

Bracelet cuir et boucle déployante Vacheron 
Constantin en or 18 carats 
Montre à réviser - vendu en l'état.

900 - 1 500 €

42 
CHOPARD 

Vers 1970 
Boitier or 18 carats  
Réf. D6301/1 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 35 mm

Bracelet cuir et boucle signé plaqué or  
Boite et certificat d'origine  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

1 000 - 2 000 €

43 
JAEGER-LECOULTRE 

Vers 1930 
Boitier acier  
Montre de femme 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 19 mm

Bracelet cuir à ajouter  
Mouvement et cadran supplémentaire  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

200 - 400 €

45 
BOUCHERON 

Vers 1960 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 26x26 mm

Bracelet cuir  
Montre à réviser - vendu en l'état 

600 - 800 €

46 
PIAGET 

Vers 1977  
Réf.9454  
Boitier or, mouvement mécanique à remontage 
manuel 
Dim :27x30 mm

Bracelet cuir et boucle piaget en or 
Poids brut : 31,2 gr 

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

650 - 850 €

47 
FABRE LEUBA

Daymatic

Vers 1970 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 32 mm

Bracelet cuir 
Poids brut : 48.1 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

600 - 700 €

48 
ZENITH

Vers 1960 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

350 - 400 €

49 
LIP 

Vers 1960 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre R.106
Diam : 36 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

600 - 800 €
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50 
LIP 

Vers 1960 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam :34 mm

Bracelet plaqué or  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

150 - 250 €

56 
ZENITH

Vers 1960 
Boitier or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Montre en bon état d'origine, verre à changer 
(félure) - vendu en l'état.

700 - 900 €

51 
JAEGER LECOULTRE

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

400 - 600 €

52 
BAUME&MERCIER 

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 36 mm

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

300 - 500 €

53 
CODHOR 

Vers 1960 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

350 - 400 €

54 
TRAVAIL RUSSE - VOSTOK

Vers 1980 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 38 mm

Bracelet acier  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

150 - 200 €

55 
MATY 

Vers 1970 
Boitier chromé  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état 

350 - 400 €

57 
BREILTING 

Chronoslide

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre valjoux 320
Diam : 62 mm

Vendu en l'état.

700 - 900 €

58 
BREILTING 

Duograph

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre Valjoux 24
Diam : 55 mm

Révision nécessaire - vendu en l'état

450 - 500 €

59 
OMEGA 

Time Computer 

Vers 1970 
Boitier plaqué or 14 carats  
Mouvement quartz à affichage digital 
Dim : 39x35 mm

Bracelet plaqué or Omega  
Pile à changer, vendu en l'état.

400 - 500 €

60 
LIP 

Electric 

Vers 1970 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz
Diam : 36 mm

Bracelet cuir  
Pile à changer - vendu en l'état

80 - 120 €

61 
ZENITH

Port Royal V El Primero 

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique  
Calibre 400Z
Diam : 40 mm

Bracelet cuir boucle signée 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

1 500 - 2 500 €
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62 
CARTIER 

Tank 

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement quartz
Diam : 26x35 mm

Bracelet cuir et boucle déployante signée 
Avec garantie et papier d'origine 
Rayure d'usage, Révision et changement 
de pile peuvent etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

1 200 - 2 200 €

68  
BREITLING 

Cadette 

Vers 1950 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre Venus 188
Diam : 36 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

600 - 800 €

63 
OMEGA 

De ville 

Montre de femme  
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique  
Calibre 661
Dim : 17x30 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

80 - 150 €

64  
LIP

Montre de femme  
Vers 1970 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Dim : 20x27 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

80 - 150 €

65 
CARTIER 

Tank 

Vers 1980 
Boitier or 18 carats  
Mouvement quartz 
Dim : 13x24 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

800 - 1 000 €

66 
OMEGA 

Deville

Vers 1980 
Botiier plaqué or  
Cadran aux armoiries du roi Hussein  
de Jordanie 
Mouvement quartz
Diam : 33 mm

Bracelet cuir  
Cette montre a été offerte en 1987  
lors d'un voyage diplomatique en France  
du roi Husseim de Jordanie  
Révision peut être nécessaire - vendu en l'état

400 - 600 €

67 
JAEGER

Vers 1960 
Montre femme  
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 21 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

100 - 200 €

69 
TISSOT 

Vers 1980  
Montre femme  
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 29 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

80 - 100 €

70 
UNIVERSAL GENÈVE

Vers 1950 
Réf.42410 
Boitier plaqué or rose 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre 285
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire- vendu en l'état

600 - 800 €

71 
LECOULTRE

Vers 1940 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 33 mm

Bracelet cuir 
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

600 - 800 €

72 
TUDOR

Oyster-prince

Vers 1960 
Réf.7964  
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir 
Révision peut etre nécessaire - vendu en l'état

700 - 900 €

73 
SEIKO 

Vers 1980 
Réf.6139-8002 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 40 mm

Bracelet acier  
Révision nécessaire - vendu en l'état

300 - 600 €
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74 
SEIKO 

Vers 1980 
Boitier acier  
Mouvement quartz 
Diam : 34 mm

Bracelet acier  
Pile à changer, vendu en l'état.

150 - 250 €

80 
OMEGA 

Constellation 

Réf.198.002 
Vers 1972 
Boitier acier  
Mouvement quartz  
Calibre ESA 9162
Diam : 37 mm

Bracelet nato 
Vendu en l'état.

250 - 300 €

75 
SEIKO 

Vers 1980 
Réf.6309-7040 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 41 mm

Bracelet acier  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

250 - 300 €

76 
SEIKO 

Vers 1980 
Boitier acier  
Mouvement quartz 
Diam : 34 mm

Bracelet acier  
Pile à changer, vendu en l'état.

150 - 250 €

77 
SEIKO 

5 sport Speed-timer 

Réf.6138-0010, Vers 1970

Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 43 mm

Bracelet acier signé  
Papier de révision Seiko  
Vendu en l'état.

600 - 800 €

78 
OMEGA 

Genève 

Vers 1970 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 36 mm

Bracelet cuir et boucle signée  
Boite d'origine  
Vendu en l'état.

600 - 800 €

79 
OMEGA 

Constellation 

Vers 1960 
Boitier plaqué or rose  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision nécessaire - vendu en l'état

600 - 800 €

81  
OMEGA

Genève 

Vers 1970 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état 
- Le verre sera à changer (félures)

350 - 550 €

82 
UNIVERSAL GENÈVE 

Compax chronographe 

réf.124487 
Vers 1950 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre UG285

Diam :36 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

2 000 - 4 000 €

83 
INVICTA

Chrono-sport

Vers 1920 
Boitier chromé  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 22x44 mm

Bracelet cuir  
L'Invicta Chrono-sport est un très rare modèle 
des années 1920, une cinquantaine de 
modèle aurait été produit, aujourd'hui six 
montres sont recensé en dehors de la notre 
qui est présenté pour la première fois sur le 
marché.  
Vendu en l'état.

3 500 - 4 000 €

84 
UNIVERSAL GENÈVE 

Vers 1960

Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 27x27 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

250 - 450 €

85 
VACHERON CONSTANTIN 

Vers 1950 
Réf.6319 
Boitier or 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
La montre vient avec un certificat de révision  
Vendu en l'état

2 000 - 4 000 €
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92 
ORATOR 

Vers 1950 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calendrier et cadran arabe 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

650 - 700 €

93 
CYMA

Oversize 

Vers 1940 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 45 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

500 - 700 €

94 
OMEGA 

Réf.166.0098 
Vers 1972 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique  
Calibre 1481
Diam : 34 mm

Bracelet acier 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état 

400 - 600 €

95 
LONGINES

Vers 1950 
Boitier plaqué or 10 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre 10L
Diam : 26 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

200 - 400 €

96 
JACQUET-DROZ

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécnaique à remontage 
automatique  
Calibre Eta 2472
Diam : 35 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

400 - 600 €

97 
VULCAIN 

Criquet 

Vers 1960 
Boitier chromé  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 33 mm

Bracelet cuir signé  
Vendu en l'état.

400 - 600 €

86 
DODANE 

Type 21 

Vers 1970 
Chronographe militaire  
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
Calibre Valjoux 222 "flyback"
Diam : 36 mm

Bracelet nato  
Vendu en l'état.

2 000 - 4 000 €

87 
LEONIDAS

Vers 1940 
Boitier plaqué or rose 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet lézard  
Vendu en l'état.

1 500 - 2 500 €

88 
OMEGA 

Genève dynamic

Vers 1970 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 37 mm

Bracelet cuir d'origine avec boucle signée 
Vendu en l'état

300 - 600 €

89 
OMEGA

Genève 

Vers 1970 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 37 mm

Bracelet cuir avec boucle d'origine  
Boite d'origine 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

300 - 400 €

90 
PIAGET

Vers 1970 
Boitier or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 21x23 mm

Bracelet cuir avec boucle déployante en or  
Bracelet cuir à changer, Révision nécessaire  
- ne fonctionne pas - vendu en l'état

500 - 600 €

91 
CYMA 

Vers 1950 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet nato cuir  
Vendu en l'état.

200 - 400 €
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98 
FORGET

Chronomètre 

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 38 mm

Bracelet acier et bracelet cuir supplémentaire  
Boite d'origine  
Vendu en l'état

900 - 1 000 €

104 
SAM 

Vers 1950 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 20x35 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

80 - 120 €

99 
FORTIS ROSAS

Vers 1960 
Boitier laiton  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 29 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

350 - 400 €

100 
HERMES 

Arceau 

Vers 2000 
Boitier plaqué or  
Mouvement quartz 
Diam : 33 mm

Bracelet cuir avec boucle signée  
Garantie d'origine  
Révision et changement de pile peuvent etre 
nécessaire bien que la montre fonctionne à ce 
jour - vendu en l'état

1 000 - 1 500 €

101 
JAEGER POUR PIERRE CARDIN

Vers 1970 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 31x38 mm

Bracelet nato  
Vendu en l'état.

150 - 250 €

102 
YEMA 

Digital 

Vers 1970 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 37 mm

Bracelet cuir  
Vendu en l'état.

200 - 400 €

103 
ELIX

Vers 1970 
Boitier acier PVD 
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre valjoux 7734
Diam : 39 mm

Bracelet nato  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

350 - 550 €

105 
ROAMER

Rotopower

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 33 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

100 - 200 €

106 
ASTOR 

Vers 1960 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

40 - 160 €

107 
LIP 

Nautic Ski 

Vers 1970 
Boitier acier  
Mouvement éléctro-magnétique 
Diam : 36 mm

Bracelet tropic  
Pile à changer - vendu en l'état

450 - 600 €

108 
LIP 

Dauphine Technic

Vers 1960 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

100 - 150 €

109 
XR 7

Vers 1970 
Montre de plongée  
Trois lunettes : tachymétrique, 
décompressions, GMT 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 42 mm

Bracelet nato  
vendu en l'état

150 - 250 €
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110 
LIP 

Vers 1970 
Boitier plaqué or  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 25x30 mm

Bracelet cuir  
vendu en l'état

250 - 450 €

116 
LOT DE 3 MONTRES FEMME 
MICHEL HERBELIN 

Travail français 
vendu en l'état

80 - 120 €

111 
LIP 

Vers 1970 
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm
Poids brut : 27.0 gr

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

200 - 400 €

112 
BREITLING

Chronomat 

Serie A-13050 
Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 39 mm

Bracelet acier signé  
vendu en l'état

800 - 1 200 €

113 
J&Y TRINQUET 

Vers 2010 
Boitier acier  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 41 mm

Bracelet cuir  
Ecrin 
vendu en l'état

300 - 600 €

114 
JAEGER-LECOULTRE 

Vers 1940 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre 467/2
Diam : 51 mm

vendu en l'état

400 - 600 €

115 
ALMA WATCH

Vers 1930 
Montre de voyage "art deco" 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 43x33 mm 

vendu en l'état

300 - 600 €

117 
MAUBOUSIN 

Vers 2010 
Boitier acier et lunette or  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 39 mm

Bracelet acier  
Boite et papier 
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

250 - 600 €

118 
PROTEX 

Chronographe 

Vers 1960 
Boitier chromé 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34 mm

A réviser balancier manquant - vendu en l'état

100 - 150 €

119 
ROLEX ET BUCHERER

Cuillière en argent 

50 - 100 €

120 
JAEGER

Pendulette de table  
Vers 1940 
Boitier chromé etuis cuir  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 63x99 mm

Révision peut etre nécessaire bien  
que la pendulette fonctionne à ce jour  
- vendu en l'état

200 - 500 €

121 
JAEGER

Pendulette de table  
Vers 1940 
Boitier chromé etuis crocodile  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 63x110 mm

Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

300 - 600 €
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122 
TRAVAIL FRANÇAIS 

Vers 1920 
Boitier or blanc 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 10x19 mm

Bracelet daim 
Montre bloquée, à réviser - vendu en l'état.

200 - 300 €

128 
JAEGER-LECOULTRE 

Réveil memovox  
Vers 1960 
Boitier laiton  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Dim : 50x38 mm

Ecrin de voyage signé  
vendu en l'état

250 - 300 €

123 
SWISS

Vers 1940 
Boitier or rose 18 carats  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 22x37 mm

Bracelet cuir  
Révision peut etre nécessaire bien que la 
montre fonctionne à ce jour - vendu en l'état

200 - 400 €

124 
TAG HEUER 

Edition LVMH

Vers 2000 
Boitier acier  
Mouvement quartz
Diam : 39 mm

Bracelet acier  
Pile à changer, le fonctionnement ne peut être 
garanti 

600 - 800 €

125 
HERMÈS 

Vers 1990 
Pendulette de table  
Boitier laiton  
Mouvement quartz
Dim : 65x65 mm

vendu en l'état

400 - 600 €

126 
CARTIER 

Montre de table réveil 
Vers 1980 
Boiter laiton  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Dim : 74x74 mm

vendu en l'état

300 - 600 €

127 
JAEGER-LECOULTRE 

Vers 1930 
Boitier chromé et cuir  
Mouvement mécanique à remontage manuel 
et fonction réveil
Dim : 61x106 mm

vendu en l'état

350 - 400 €

129 
LOT DE 20 MONTRES SWATCH

- 8 modèles simple 
- 5versions chronographe  
- 6 versions scuba  
- Une spécial Packing Vivienne Westwood  
vendu en l'état

550 - 600 €
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Condition descriptions of clocks and watches 
in the catalog, particularly references to de-
fects and repairs, are provided as a service to 
buyers. Such descriptions are not necessarily 
complete.
Therefore, prospective buyers must inspect 
all clocks and watches personally to deter-
mine the condition of all auctioned property. 
A timepiece sold by Aguttes may require revi-
sion. Auctioned clocks and watches not being 
new, it cannot be guaranteed that they work 
completely and properly.
An item is sold «as is». The absence of refe-
rence to a clock’s or watch’s condition does 
not imply that the lot is in good condition or 
free from defects, repairs or restoration. Theo-
retically, all watches have undergone repairs 
during their lifespan and can, in their current 
state, include non-original parts. Furthermore, 
Aguttes makes no declaration nor provides 
any warranty as to a timepiece’s capacity to 
fully function. Dials that have been restored 
or repainted in an act of conservation are 
not considered a flaw and are therefore not 
reported.
The conditions of straps are not guaranteed. 
The airtightness and waterproofness of screw 
back case watches is not guaranteed. The 
authenticity of neither deployment nor tongue 
buckles is guaranteed. For watches, revisions, 
adjustments, and the state of sealing as well 
as the straps’ conditions are strictly the buyer’s 
responsibility.
Descriptions on boxes, papers, instruction 
manuals and guarantees are provided for 
information only and are of no contractual 
value (e.g., dimensions, validity, authenticity).

AVIS SPECIFIQUES 
MONTRES

IMPORTANT NOTICES
WATCHES

La description de l’état des horloges et des 
montres dans le catalogue, notamment les 
références aux défauts et réparations, est 
communiquée à titre de service aux acheteurs 
potentiels mais une telle description n’est pas 
nécessairement complète. Par conséquent, 
toutes les horloges et les montres doivent être 
inspectées personnellement par les acheteurs 
potentiels afin d’évaluer l’état du bien offert 
à la vente.
Toutes les montres vendues par l’Etude 
Aguttes peuvent nécessiter une révision, les 
montres n’étant pas neuves, l’état de fonc-
tionnement ne peut être garanti.
Tous les lots sont vendus « en l’état » et 
l’absence de toute référence à l’état d’une 
montre n’implique pas que le lot est en bon 
état et sans défaut, réparation ou restaura-
tion. En théorie toutes les montres ont été 
réparées au cours de leur vie et peuvent 
aujourd’hui inclure des pièces non originales. 
En outre Aguttes ne fait aucune déclaration 
ou n’apporte aucune garantie quant à l’état 
de fonctionnement d’une horloge ou d’une 
montre. Les cadrans restaurés ou repeints, 
constituant une mesure conservatoire et non 
un vice, ne sont pas signalés. L’état des bra-
celets ainsi que l’étanchéité des montres à 
fond vissé ne sont pas garantis, ainsi que 
l’authenticité des boucles déployantes ou 
des boucles à ardillons. Pour les montres, 
les révisions, réglages, et l’étanchéité ainsi 
que l’état des bracelets restent à la charge 
de l’acquéreur.
Les descriptions concernant les écrins, boites, 
papiers, mode d’emplois et garanties ne sont 
données qu’à titre indicatif et n’ont pas de 
valeur.
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La vente sera faite au comptant et conduite en Euros (€). 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 
25% TTC.
Le fait pour le Client de porter une enchère emporte de manière 
irrévocable acceptation des frais de la vente. 
° �Lots dans lesquels la SVV ou un de ses partenaires ont des 

intérêts financiers.

GARANTIES

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la SAS Claude Aguttes et de son 
expert, compte tenu des rectifications annoncées au moment de 
la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente. 
Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de la vente.
Tous les lots sont visibles lors des expositions ou sur demande 
à nos équipes, cependant en cette période de confinement 
les photos valent exposition. Les reproductions au catalogue 
des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de 
coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions 
ne sont données qu’à titre indicatif. L’état de conservation des 
œuvres n'est pas toujours précisé. L’absence de précisions ne 
signifie pas que le lot est en bon état. Lorsque l’état est précisé 
cela n’est fait qu’à titre indicatif.  Rien ne remplace l'examen 
des lots par l'acquéreur. Cependant nos équipes se tiennent 
à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur communi-
quer des photos complémentaires, vidéos et/ou rapports de 
conditions afin qu’ils puissent se faire leur propre opinion. Des 
restaurations ou accidents peuvent ne pas être visibles sur les 
photos communiquées .  Il ne sera admis aucune réclamation 
concernant d’éventuelles restaurations ou accidents une fois 
l’adjudication prononcée. Les rapports de conditions demandés 
à la SAS Claude Aguttes et à l’expert avant la vente sont donnés 
à titre indicatifs. Ils n’engagent nullement leurs responsabilités 
et ne pourront être à l’origine d’une réclamation juridique.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas 
de litige. Les descriptions en anglais et les indications de 
dimensions en inches ne sont données qu’à titre indicatif et ne 
pourront être à l’origine d’une réclamation.

ENCHERES

L’enchérisseur peut porter ses enchères à sa convenance, dès 
l’ouverture de la vente et durant toute sa période de mise en 
ligne et ce jusque dans les dernières minutes. Si  l’enchérisseur 
perd la main sur un lot lors des dernières minutes d'enchère, 

il ne recevra pas d'e-mail d'information. Il est donc toujours 
recommandé de suivre la vente lors des enchères finales ou 
de renseigner son enchère maximum. Le système les portera 
pour l’enchérisseur jusqu’à son enchère maximum sans qu’il ne 
soit derrière son écran. Les lots sont numérotés selon un ordre 
de passage qui correspondant à l'ordre de fin des enchères « 
prévue ». Une heure de fin d'enchères prévisionnelle est indiquée 
pour chaque lot de la vente. Attention, les enchères peuvent se 
prolonger au-delà de cette heure car le chronomètre se relance 
d'une minute à chaque nouvelle enchère portée au cours des 
60 dernières secondes. L’enchérisseur qui portera l’offre la plus 
élevé sera l’adjudicataire.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la respon-
sabilité personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté 
des frais à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes 
exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, 
préalable à la vente, mentionnant que l’enchérisseur agit comme 
mandataire d’un tiers identifié et agrée par la SAS Claude Aguttes, 
l’enchérisseur est réputé agir en son nom propre. Nous rappe-
lons à nos vendeurs qu’il est interdit d’enchérir directement sur 
les lots leur appartenant. En cas de double enchère reconnue 
effective par le Commissaire- priseur lié à un disfonctionnement 
éventuel de la plateforme le lot sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise 
en adjudication.
La société Aguttes ne saurait être tenue pour responsable 
d'un disfonctionnement de la plateforme ou d'une interruption 
de connexion au cours d'une vente de nature à empêcher un 
acheteur d’enchérir.
Les ventes online se finissent selon un chronomètre renseigné 
sur chaque lot. La SAS Claude Aguttes ne saurait être tenue 
responsable d’un décalage de chronomètre du a un décalage 
horaire ou autre disfonctionnement. L’interruption ou le ralen-
tissement  d’une connexion ne seront pas de la responsabilité 
de la SAS Claude Aguttes et ne pourront remettre en cause la 
clôture des enchères

RETRAIT DES ACHATS

Les lots seront à enlever sur rendez-vous, une fois le paiement 
encaissé, au 164 bis avenue Charles de Gaulle à Neuilly-sur-
Seine. 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement 
de leurs lots par le transporteur de leur choix dans les meilleurs 
délais* afin d’éviter ces frais de magasinage qui sont à régler 
avant l’enlèvement.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Si un client estime ne pas avoir reçu de réponse satisfaisante, il lui est conseillé de contacter directement, et en priorité, le respon-
sable du département concerné. En l’absence de réponse dans le délai prévu, il peut alors solliciter le service clients à l’adresse 
serviceclients@aguttes.com, ce service est rattaché à la Direction Qualité de la SVV Aguttes.

*En cas d’impossibilité d’enlèvement des lots du fait de la crise 
sanitaire actuelle, ces délais seront exceptionnellement prolongés 
selon accord spécifique avec le département de vente concerné.
Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-
Priseur ni de l’expert à quelque titre que ce soit. Dès l’adjudica-
tion, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acqui-
sitions, et la SAS Claude Aguttes décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès 
l’adjudication prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers 
qu’il aura désigné et à qui il aura confié une procuration originale 
et une copie de sa pièce d’identité. 

REGLEMENT DES ACHATS

Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler 
par carte bancaire ou par virement bancaire. 
Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien 
adjugé ne peut etre délivré à l’acheteur que lorsque la société 
en à perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur 
le paiement du prix par l’acquéreur. 
Moyens de paiement légaux acceptés par la comptabilité : 
• �Espèces : (article L.112-6 ; article L.112-8 et article L.112-8 al 

2 du code monétaire et financier) 
· Jusqu’à 1 000 € 
· �Ou jusqu’à 10 000 € pour les particuliers qui ont leur domicile 

fiscal à l’étranger (sur présentation de passeport) 
- �Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler 

en ligne ou par virement bancaire. 
Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien 
adjugé ne peut etre délivré à l’acheteur que lorsque la société 
en à perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur 
le paiement du prix par l’acquéreur. 
• �Paiement en ligne sur (jusquà 10 000 €)  

https ://www.aguttes.com/paiement-en-ligne
• �Virement : Du montant exact de la facture (les frais bancaire 

ne sont pas à la charge de l’étude) provenant du compte de 
l’acheteur et indiquant le numéro de la facture

Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008

Titulaire du compte  : Claude AGUTTES SAS

Code Banque 30788 – Code guichet 00900

N° compte 02058690002 – Clé RIB 23

IBAN FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 

 BIC NSMBFRPPXXX

• �Carte bancaire : une commission de 1.1% TTC sera perçue pour 
tous les règlements > 50 000 €

• �Carte American Express : une commission de 2.95% TTC sera 
perçue pour tous les règlements.

• Chèque : (Si aucun autre moyen de paiement n’est possible) 
· Sur présentation de deux pièces d’identité 
· �Aucun délai d’encaissement n’est accepté en cas de paiement 

par chèque 
· La délivrance ne sera possible que vingt jours après le paiement 
· Les chèques étrangers ne sont pas acceptés

DEFAUT DE PAIEMENT

Les règlements sont comptants.
La SAS CLAUDE AGUTTES réclamera à l’adjudicataire défaillant 
des intérêts au taux légal majoré de 5 points et le remboursement 
des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance, avec un 
minimum de 500€, incluant en cas de revente sur folle enchère :
- �la différence entre son prix d’adjudication et le prix d’adjudi-

cation obtenu lors de la revente
- les coûts générés par ces nouvelles enchères

COMPETENCES LEGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE

Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions 
en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et 
des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudica-
tion ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes 
conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur 
et acquéreur, et à leur exécution sera tranchéepar le tribunal 
compétent du ressort de Paris (France).
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CONDITIONS OF SALE

If a customer feels that he or she has not received a satisfactory response, he or she is advised to contact the head of the relevant 
department directly, as a matter of priority. In the absence of a response within the specified time limit, the customer may then 
contact customer service at serviceclients@aguttes.com, which is attached to the Quality Department of SVV Aguttes.

The sale will be made in cash and conducted in Euros (€). 
The buyers will pay, in addition to the bids, a fee of 25% VAT 
included.
The fact that the Client places a bid irrevocably implies accep-
tance of the sale costs. 
Lots in which the SVV or one of its partners has a financial interest.

GUARANTEES

In accordance with the law, the information given in the catalogue 
is the responsibility of SAS Claude Aguttes and its expert, taking 
into account the corrections announced at the time of the pre-
sentation of the object and recorded in the sale's minutes. The 
attributions have been established taking into account scientific 
and artistic knowledge at the date of the sale.
All lots can be viewed at the exhibitions or on request to our staff, 
however, in this period of confinement, the photos are considered 
to be the exhibition. The reproductions of the works in the cata-
logue are as faithful as possible, although differences in colour 
or tone may occur. Dimensions are given as an indication only. 
The state of conservation of the works is not always specified. 
The absence of details does not mean that the lot is in good 
condition. When condition is specified, this is done only as an 
indication.  Nothing replaces the examination of the lots by the 
buyer. However, our teams are at the disposal of potential buyers 
to provide them with additional photos, videos and/or condition 
reports so that they can form their own opinion. Restorations or 
accidents may not be visible on the photos provided.  No claims 
will be accepted regarding possible restorations or accidents 
once the auction has taken place. The condition reports requested 
from SAS Claude Aguttes and the expert prior to the sale are 
given for information only. They are not binding and cannot be 
the basis for any legal claim.
The French text is the official text which will be used in the event 
of a dispute. Descriptions in English and dimensions in inches are 
given as an indication only and cannot be the basis for a claim.

BIDS

The bidder may place bids at his convenience, from the opening 
of the sale and during the entire period of the sale until the last 

minutes. If the bidder loses a lot during the last minutes of the 
auction, he will not receive an information e-mail. It is therefore 
always recommended to follow the sale during the final auctions 
or to enter your maximum bid. The system will carry them for 
the bidder up to his maximum bid without him being behind 
his screen. The lots are numbered according to an order of 
passage which corresponds to the order of the "expected" end 
of the auction. A provisional end time is indicated for each lot 
in the sale. Please note that bidding may continue beyond this 
time as the timer restarts by one minute for each new bid placed 
during the last 60 seconds. The bidder with the highest bid will 
be the winner.
By placing a bid, the bidders assume personal responsibility 
for paying the auction price, increased by the costs to be paid 
by the buyer and any taxes or duties due. Unless there is a 
written agreement with SAS Claude Aguttes, prior to the sale, 
mentioning that the bidder is acting as a proxy for a third party 
identified and approved by SAS Claude Aguttes, the bidder is 
deemed to be acting in his own name. We remind our sellers 
that it is forbidden to bid directly on lots belonging to them. In 
the event of a double bid recognised by the auctioneer due to 
a possible malfunction of the platform, the lot will be put back 
up for sale, with all the amateurs present being able to bid on 
this second auction.
Aguttes shall not be held responsible for any malfunction of the 
platform or interruption of the connection during a sale that may 
prevent a buyer from bidding.
Online sales end according to a timer indicated on each lot. SAS 
Claude Aguttes cannot be held responsible for a time difference 
or any other malfunction. SAS Claude Aguttes cannot be held 
responsible for the interruption or slowing down of a connection 
and cannot be held responsible for the closing of the auction.

COLLECTION OF PURCHASES

Lots can be collected by appointment, once payment has been 
received, at 164 bis avenue Charles de Gaulle in Neuilly sur Seine. 
It is recommended that the successful bidders collect their lots 
by the carrier of their choice as soon as possible* in order to 
avoid storage costs, which must be paid before collection.

*In the event that it is impossible to collect the lots due to the cur-
rent health crisis, these deadlines will exceptionally be extended 
by specific agreement with the sales department concerned.
The auctioneer and the expert are not responsible for the storage 
of the lots in any way whatsoever. As soon as the item is sold, 
it will be under the full responsibility of the buyer. 
The buyer will be responsible for insuring his acquisitions, and 
SAS Claude Aguttes declines all responsibility for any damage 
that the object may incur, and this as soon as the adjudication 
is pronounced. 
The lots will be delivered to the buyer in person or to a third party 
designated by him and to whom he will have given an original 
power of attorney and a copy of his identity card. 

PAYMENT OF PURCHASES

We strongly recommend that buyers pay us by credit card or 
bank transfer. 
In accordance with article L.321-14 of the French Commercial 
Code, an auctioned item can only be delivered to the buyer when 
the company has received the price or when any guarantee has 
been given on the payment of the price by the buyer. 
Legal means of payment accepted by the accounting department: 
- Cash: (article L.112-6; article L.112-8 and article L.112-8 al 2 of 
the monetary and financial code) 
- Up to €1,000 
- Or up to €10,000 for individuals whose tax domicile is abroad 
(upon presentation of passport) 
- We strongly recommend that buyers pay us online or by bank 
transfer. 
In accordance with article L.321-14 of the French Commercial 
Code, an auctioned item can only be delivered to the buyer when 
the company has received the price or when any guarantee has 
been given on the payment of the price by the buyer. 
- Online payment on (up to 10 000 €) 
https://www.aguttes.com/paiement-en-ligne
- Bank transfer: The exact amount of the invoice (bank charges 
are not charged to the firm) from the buyer's account, indicating 
the invoice number

Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008

Titulaire du compte  : Claude AGUTTES SAS

Code Banque 30788 – Code guichet 00900

N° compte 02058690002 – Clé RIB 23

IBAN FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 

 BIC NSMBFRPPXXX

- Credit card: a commission of 1.1% VAT included will be charged 
for all payments > 50 000 €.
- American Express card: a commission of 2.95% including tax 
will be charged for all payments.
- Cheque: (If no other means of payment is possible) 
- On presentation of two pieces of identification 
- No delay in collection is accepted in the case of payment by 
cheque 
- Delivery will only be possible twenty days after payment 
- Foreign cheques are not accepted

DEFAULT OF PAYMENT

Payments are in cash.
SAS CLAUDE AGUTTES will claim from the defaulting buyer 
interest at the legal rate plus 5 points and the reimbursement 
of additional costs incurred by his default, with a minimum of 
500€, including in the event of resale at an irresponsible bid:
- the difference between its auction price and the auction price 
obtained during the resale
- the costs generated by these new auctions

LEGISLATIVE AND JURISDICTIONAL COMPETENCE

In accordance with the law, it is specified that all civil liability 
claims arising from auctions and voluntary and judicial sales of 
furniture by public auction are subject to a five-year statute of 
limitations from the date of the auction. French law alone governs 
these general conditions of purchase. Any dispute relating to 
their existence, their validity, their enforceability against any 
bidder and purchaser, and their execution shall be settled by 
the competent court in the jurisdiction of Paris (France).
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Comment acheter chez Aguttes ?

S’abonner à notre newsletter et nous 
suivre sur les réseaux sociaux

Être informé de notre actualité sur les réseaux 
sociaux

S’inscrire à la newsletter (QR code) pour 
être informé des Temps forts chez Aguttes, 
suivre les découvertes de nos spécialistes 
et recevoir les e-catalogues

Avant la vente, demander des informa-
tions au département sur un lot

Nous vous envoyons des informations 
complémentaires par e-mails  : rapports de 
condition, certificats, provenance, photos...

Nous vous envoyons des photos et vidéos 
complémentaires par MMS, WhatsApp, 
WeChat.

Échanger avec un spécialiste et voir 
l’objet

Nous vous accueillons pour une visite privée 
sur rendez-vous. 

Nous vous proposons comme d’habitude de 
vous rendre à l’exposition publique quelques 
jours avant la vente.

Si vous ne pouvez pas vous déplacer, nous 
programmons une conversation audio ou 
vidéo pour échanger.

Enchérir sur online.aguttes.com

Créer son compte client 

Porter ses enchères directement sur  
la plateforme au moment de mon choix

Suivre ces enchères jusqu'à la dernière 
minute

Payer et récupérer son lot

Régler son achat (idéalement paiement 
en ligne / carte ou virement bancaire)

Venir ensuite récupérer son lot ou missionner 
un transporteur 

1

2

3

4

5
Claude Aguttes, président et commissaire-priseur

RESTEZ INFORMÉ DES DÉCOUVERTES 
DE NOS DÉPARTEMENTS SPÉCIALISÉS
Suivez-nous sur les réseaux sociaux     
et inscrivez-vous à notre newsletter sur aguttes.com

Inscription 
à la newsletter

Suivez-nous sur

ACTUALITÉS ET MARCHÉ DE L’ART

Renseignement 
+33 (0)1 47 45 55 55
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RENDEZ-VOUS chez Aguttes

Calendrier des ventes

Ce calendrier est sujet à modifications | Retrouvez toutes nos dates de ventes sur aguttes.com      

MARS 
AVRIL 

MAI 
JUIN 2

0
2

1

Aguttes Neuilly 164 bis, avenue Charles-de-Gaulle, 92200 Neuilly-sur-Seine
Aguttes Lyon Les Brotteaux, 13 bis, place Jules Ferry, 69006 Lyon
Aguttes Bruxelles 9, rue des Minimes, 1000 Bruxelles

Pour inclure vos biens, contactez-nous !
Expertises gratuites et confidentielles  
sur-rendez-vous 

ZRC Grands fonds, vers 1960. Adjugée 8 190 €TTC

18∙05

07∙04

ART CONTEMPORAIN

Aguttes Neuilly

SOUVENIRS  
DE VOYAGE

CHINE, INDOCHINE,  
SUD-EST ASIATIQUE, JAPON

Aguttes Neuilly

15∙04
IMPRESSIONNISTE  

& MODERNE
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

20∙06
AUTOMOBILES 

DE COLLECTION

Aguttes Neuilly

20∙04
ARTS CLASSIQUES
MOBILIER, SCULPTURES 

& OBJETS D’ART

Aguttes Neuilly

08∙06

17∙06

21∙04

22∙04

13∙04

31∙03

07∙06
PEINTRES D’ASIE, 

ŒUVRES MAJEURES

Aguttes Neuilly

04∙05
IMPRESSIONNISTE 

& MODERNE

Aguttes Neuilly

27∙05

31∙05

RENÉ LALIQUE
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

EMPIRE
BICENTENAIRE DE LA 

MORT DE NAPOLÉON IER

Aguttes Neuilly

ARTS D’ASIE

Aguttes Neuilly

LIVRES ANCIENS 
& MODERNES, 

ESTAMPES

Aguttes Neuilly

BIJOUX
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

CARRÉS HERMÉS
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

MONTRES
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

VINS & SPIRITUEUX

Aguttes Neuilly

DÉPARTEMENTS SPÉCIALISÉS

Arts d’Asie
Johanna Blancard de Léry 
+33 (0)1 47 45 00 90 - delery@aguttes.com

Art contemporain & Photographie
Ophélie Guillerot
+33 (0)1 47 45 93 02 - guillerot@aguttes.com 

Automobiles de collection 
Automobilia 

Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com

Bijoux & Perles fines 
Philippine Dupré la Tour 
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com 

Design & Arts décoratifs du 20e siècle
Marie-Cécile Michel
+ 33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Impressionniste & Moderne
Eugénie Pascal 
+33 (0)1 41 92 06 43 - pascal@aguttes.com

Livres anciens & modernes 
Affiches, Manuscrits & Autographes 
Les collections Aristophil
Sophie Perrine 
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

Mobilier, Sculptures & Objets d’Art
Élodie Beriola 
+33 (0)1 41 92 06 46 - beriola@aguttes.com

Mode & bagagerie
Adeline Juguet
+33 (0)1 41 92 06 47 - juguet@aguttes.com

Montres 
Philippine Dupré la Tour 
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com

Peintres d’Asie
Charlotte Aguttes-Reynier
+33 (0)1 41 92 06 49 - reynier@aguttes.com

Tableaux & Dessins anciens
Grégoire Lacroix  
+33 (0)1 47 45 08 19 - lacroix@aguttes.com

Vins & Spiritueux 
Pierre-Luc Nourry
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Inventaires & partages
Claude Aguttes 
Sophie Perrine 
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

BUREAUX  
DE REPRÉSENTATION

Aix-en-Provence 
Adrien Lacroix 
+33 (0)6 69 33 85 94 - adrien@aguttes.com

Lyon
Audrey Mouterde 
+33 (0)4 37 24 24 28 - mouterde@aguttes.com 

Bruxelles
Charlotte Micheels 
+32 (0)2 311 65 26 - micheels@aguttes.com
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VINS & SPIRITUEUX
3 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
Juin 2021

Contact  : Pierre-Luc Nourry
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Caisse d’assortiment de 12 bouteilles 
provenant du Domaine de la Romanée-Conti
adjugée 45 880 € TTC

DESIGN & ARTS DÉCORATIFS 
DU 20e SIÈCLE
4 VENTES PAR AN

Contact  : Marie-Cécile Michel 
+33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Prochaine vente online  : Verreries 1900-1930, 
René Lalique et ses contemporains 
Mai 2021

René Lalique (1860-1945)
Sculpture «Les inséparables» adjugée 71 500 €TTC • Suspension «Rinceaux» adjugée 3 300 €TTC • Vase «Malesherbes» adjugé 6 000 €TTC • Paire de candélabres 
«Trois branches Raisins» adjugée 25 000 €TTC • Flacon «Fougères» adjugé 9 180 €TTC • Lustre «Amsterdam» adjugé 17 850 €TTC • Vase «Aux perruches» adjugé 
19 125 €TTC • Vase «Perruches» adjugé 6 240 €TTC • Vase «Archers» adjugé 14 025 €TTC



AUTOMOBILES DE COLLECTION
4 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
30 août 2021

Contact  : Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com

CARRÉS HERMÈS
ONLINE ONLY

Enchères en ligne sur online.aguttes.com 
Clôture des enchères jeudi 22 avril 2021 à 17h

Contact  :Adeline Juguet 
+33 (0)1 41 92 06 47 - juguet@aguttes.com




